

"自重",任何时候不要忘了"尊重"和"责任"。



# 掀裙广告"掀起了"追流量无底线"的盖布

直不断。退一步讲,凭借"低俗"哪怕企业短期内真的获利,伤的也是根本的口碑。因此我们还是劝这些经过多年积累做大的企业

## 柳下谈》

齐鲁晚报·齐鲁壹点 评论员 孔雨童

18日,长安福特因在微博 上发布了一条"测评高速奔跑 的汽车是否能掀女性裙子"的 广告引发热议。虽然其官方微 博很快删除了这条广告并道歉, 品牌形象受损已是在所难免。

有人说,长安福特的这则 "再现日漫"广告是为了迎合一

 视了这样的主题传达中对女性尊重的缺失以及不良的社会影响。

 影贴片广告中,巨幕的大胸美女"突然"登场,甚至吓到了孩子。

### 新人变"超人"?警惕能者多劳成"能者过劳"

新人万事全包,"做多错多被背锅",暴露出当前激励制度不恰当、容错机制出了问题。"能者多劳"的前提应是确保工作投入与回报相匹配,并赋予其一定的容错空间。我们要警惕"能者多劳"的积极一面,对组织中"庸者逍遥"的掩盖,以及对绩效管理的不科学和滞后性的遮蔽。

#### 来论

□孔德淇

近日,记者调研发现,一些地方和单位"什么事都丢给年轻人",导致部分年轻干部被追"啥都会""啥都做",存在基层新人成"超人"现象。报道刊发后,引起不少网友强烈共鸣。

年轻人接触新工作、新岗位,确实要多多历练,尤其对于

"上面千条线,下边一根针",这是客观现实,但很多年轻人的疲惫感,并非仅因"人多东",而是源于工作意义感、获得感的缺失。首先,长期的高强度劳动,让"能者多劳"变成

步不前,不仅能力得不到提高, 还加重了内心的失落和焦虑。

对于新人而言,他们需要的不仅仅是历练和成长,还有言语上的关怀、实质性的奖励。

投稿邮箱:qilupinglun@sina.com

# 顶呱刮夏日送好礼中200送300中300送500

近日,体彩顶呱刮又有新票上市! 两款又炫又酷的新票——30元面值 "95至尊"和10元面值 "火星计划"携手在我省上市销售!5月20日至6月9日,这两款新票还联合10元面值"国泰民安"推出"夏日送好礼 你中我就送"超值活动,刮中200再送300、刮中300再送500,奖上加奖,为购彩者放送更多惊喜!



"95至尊" 票面彰显皇家风 范,威武霸气, 印制工艺采用镭 射纸张, 亮丽炫 酷,面值30元, 最高奖金100万 元。"9""5"翻 倍,"至尊"通吃 的游戏玩法,和 主题呼应。具体 游戏规则为:刮 开覆盖膜,如果 你的号码中任意 一个号码与中奖 号码之一相同, 即中得该号码下 方所示的金额; 如果出现5标志 "**多**",即中

得该标志下方所示金额的5倍;如果出现9标志"**9**",即中得该标志下方所示金额的9倍;如果出现至尊标志"**23**",即中得刮开区内所示的25个金额之和。中奖奖金兼中兼得。



5月15日, 我国 首次火星探测任务天 问一号探测器成功着 陆火星, 开启探寻火 星之旅解锁未知神 秘。顶呱刮"火星计 划"也在用特殊的方 式记录着中国航天事 业的这一壮举。"火 星计划"面值10元, 最高奖金25万元。票 面上体彩吉祥物"乐 小星"格外吸引眼 用行动邀请小伙 伴们,一起来探索这 颗"红色行星"。票 面背景上的星球和宇 宙深邃、神秘, 让人

神往。覆盖膜上的航天器和行星符号正是探索宇宙的 利器和目标,慢慢刮开覆盖膜的过程,就好似在探索 未知的世界,令人好奇。

"火星计划"游戏采用"刮三同金额标志+数字匹配"的组合玩法,简单易上手,具体游戏规则为:游戏一:刮开覆盖膜,如果出现三个相同的金额标志,即中得该单一金额。游戏二:刮开覆盖膜,如果你的号码中任意一个号码与中奖号码相同,即中得该号码下方所示的金额。

伴随着新票"95至尊""火星计划"的上市,顶呱刮还为购彩者准备了特别的惊喜,这两款新票与经典老票种"国泰民安"联袂带来"夏日送好礼 你中我就送"活动,活动自2021年5月20日至6月9日。



活动期 间,购彩者凡 在我省体彩销 售网点购买10 元 " 火 星 计 划""国泰民 安"或30元 "95至尊"任 一顶呱刮游 戏,单张彩票 中得指定金额 奖级,经销售 网点兑奖终端 设备完成兑奖 后,可获赠指 定价值的即开 票,具体活动 内容如下:

活动票种	单张彩票中奖金额 (元)	获赠
火星计划	200	300 元即开票
国泰民安		
95 至尊	300	500 元即开票

获得即开票奖励的购彩者, 持中奖票经销售网点 终端设备扫描兑奖成功后, 可直接领取奖品。

两款新票票面设计精美、玩法新奇有趣,还有精彩活动助阵,喜欢顶呱刮的朋友们千万不要错过呦, 赶快走进附近的体彩销售网点邂逅好运,收获属于你的夏日好礼吧! (赵倩予)